
 
 

 
TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 5 / 2016 

  
SLOVNAFT TEAM SO ŠTEFANOM SVITKOK ZAJTRA PRICHÁDZA DOMOV... 

Najúspešnejší slovenský jazdec na rely Dakar Štefan Svitko, ktorý ob-
sadil v tohtoročnom "púštnom dobrodružstve"  historické 2.miesto pri-
letí so svojim Slovnaft tímov  zajtra 19.1.2016 o 10:30 hod. na letisko 
do Viedne. Následne sa o 14:00 hod. v hoteli Chopin Bratislava usku-
toční tlačová konferencia. Privítanie na Orave bude večer okolo 18,00 
hod. v kultúrnom dome vo Vyšnom Kubíne.  

 
"Som veľmi šťastný, že sa mi to podarilo. Chcel som tretie miesto, mám dokonca druhé, perfektné. 
Chcel by som sa veľmi poďakovať svojmu tímu, ktorý sa o mňa staral. Tento úspech patrí hlavne 
im, bez nich by som to nedokázal. Chcel by som touto cestou pozdraviť celú svoju rodinu a poďa-
kovať sa im za všetko, rovnako tak aj sponzorom. Dosiahol som všetko, o čom som sníval," priznal 
Svitko. 
 
Napriek neskutočnému šťastiu z konečnej druhej priečky prišlo v cieli rely v Rosariu i rozčarovanie z postupu 
organizátorov pri záverečnom ceremoniáli. 
"Z organizácie sme znechutení, pretože moji chalani z tímu, ktorí si najviac zaslúžili byť na pódiu, 
tam neboli. Bolo to úplne na nič. Vždy sa išlo na pódium od posledného jazdca a každý jeden tam 
mohol byť tri minúty. Tento rok ani mnohí nestihli prísť. Vyhlásili výsledky, ako sa im hodilo. 
Ostatné stajne tam boli, ja som stál na stupni sám s dvomi ľuďmi, ďalší dvaja to nestihli. Príšerná 
organizácia," zdôraznil Svitko. 
"Ledva som stihol prísť na pódium sám. Mali sme 400-kilometrový presun a museli sme ho stihnúť 
za päť hodín. Po minulé roky to bolo tak, že všetci sa po príchode do cieľa zoradili a išli na pódium. 
Asi sa tentoraz hanbili za to, že my sme boli v tíme len piati v porovnaní s päťdesiatimi ľuďmi v 
inej stajni. Veľmi ma mrzí, že nemáme žiadnu tímovú pamiatku na tento veľký úspech." 

Obrovské poďakovanie Štefan posiela takisto svojim verným fanúšikom po celom Slovensku, ČR aj i svete. 
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Zdroj: TASR a Štefan Svitko Fanclub/facebook 


